
Онлайн семінар-практикум для педагогічних працівників 

закладів позашкільної та загальної середньої освіти 

«Сучасні тенденції навчання фізиці та астрономії: 

робота з обдарованою учнівською молоддю», 

Одеса, 23-27 червня 2020 р. 
 

Відповідно до п. 2 наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації від 22.05.2020 №100/ОД «Про призупинення дії в 

окремих частинах та внесення змін  до наказу Департаменту освіти і науки 

Одеської затвердження Плану обласних семінарів-практикумів для 

педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти 

за основними напрямами позашкільної освіти на 2020 рік» протягом 23-27 

червня ц.р.  відбудеться обласний семінар-практикум для керівників гуртків 

позашкільних закладів освіти, вчителів фізики і астрономії закладів загальної 

середньої освіти в формі онлайн-включень, за темою «Сучасні тенденції 

навчання фізиці та астрономії: робота з обдарованою учнівською 

молоддю» на платформі «Google-Classroom» в період організації «Літньої 

школи МАН-2020». 

 

Програмою семінару передбачено: 

– розгляд оригінальних методичних підходів; 

– обговорення актуальних питань щодо залучення учнівської молоді до 

вивчення математики, фізики та астрономії; 

–– співпраця закладів загальної середньої та позашкільної освіти з Одеським 

національним університетом імені І.І.Мечникова, зокрема, з дистанційної 

освіти; 

– аналіз та характеристика змісту гурткових програм з фізики та астрономії 

(громадське обговорення); 

– особливості презентації фізичних експериментів. 

 

До участі у заході запрошуються керівники гуртків фізики позашкільних 

закладів освіти, вчителів фізики і астрономії закладів загальної середньої 

освіти. 
 

Для реєстрації участі у семінарі необхідно до 21 червня 2020 року 

заповнити анкету за посиланням: https://bit.ly/SummerSchool2020RegForm2, 

мати власний обліковий запис Google і вказати в анкеті відповідну поштову 

адресу ( @gmail.com ). 
 

За результатами проходження всіх годин, передбачених онлайн- 

включеннями, учасникам семінару будуть надіслані сертифікати на 

електронні адреси, вказані в анкетах. 
 

Додаткова інформація – за телефоном (0482) 63-45-24, Одеський 

обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання. 


